Voorbeeldbrief aan lokaal bestuur                                            


Meneer/mevrouw de burgemeester, of meneer/mevrouw de schepen, of beste lokale politicus/politici (naargelang de geadresseerde),

U hoorde misschien al dat de nieuwe Vlaamse regering het recht op buitenzwemmen in september 2024 opnam in haar regeerverklaring. Steden en gemeenten moeten dat nu nog wel mogelijk maken, net als het toepassen van de in februari '24 versoepelde zwemregelgeving.

Concreet betekent dit: opheffen van het algemeen lokaal zwemverbod, en dus aanpassen van de politieregels, om zwemmogelijkheden plek per plek te bekijken. Dankzij de nieuwe regelgeving kunnen lokale besturen vrije zwemzones aanduiden, voor zwemmen zonder toezicht. Daarnaast is het inrichten van openwaterlocaties mét toezicht eenvoudiger geworden.

De nieuwe Vlaamse regelgeving is een buitenkans voor onze  stad/gemeente, die zoals de meeste in Vlaanderen bijkomend openzwemwater nodig heeft. Momenteel heerst er een schromelijk tekort, dat in het licht van de klimaatopwarming, en de gezondheid en veiligheid van onze inwoners dringend verholpen dient te worden. 

U weet dat uw inwoners elke stap richting een leefbaarder stad en gemeente zullen waarderen. Daarom vraag ik u om te bekijken wat de nieuwe regelgeving voor (naam stad/gemeente) kan betekenen, en hoe u het nu beloofde recht op buitenzwemmen kan omzetten in daden. Misschien nam u al enkele initiatieven: doe dan zo voort. En anders: volg het voorbeeld van steden die ervoor (willen) gaan.

Help mee aan een beter zwembeleid, dat Vlaanderen uit het internationale verdomhoekje haalt.

Met vriendelijke groeten en dank bij voorbaat,
(naam afzender)



